Angelholms BS
Onsdag HKP 2019-05-08

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.2.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 24 403.4 64.64 Ann-Christine Nilsson - Marianne Wigrup-Andersson 26420 21717 Angelholms BS - Munka Ljungby BS
2 4 393.2 63.02 Ingbritt rhammar - Monica Melén Beijer 65685 62031 Angelholms BS - Bastad BK
3 28 389.6 62.44 Inga-Maj Askfelt - Tor-Bjorn Bohman 15376 8467 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
4 21 3723 59.66 EvaMadsen - Hans Andersson 39218 16512 BK Tre Sang, Helsingborg
5 10 372.1 59.64 Ola Svensson - Christina Carlander 21351 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
6 22 349.2 55.96 Gerth Hermansson - (ENG) Robert Hartley (Eng 505614) 3093 +73 BKLyx
7 26 341.6 54.74 Rune Falth - Erik Tornvall 10681 52901 Vastra Bjare BK - Bastad BK
8 13 335.8 53.81 Per Andersson - Bo-Inge Thomasson 26535 26412 Angelholms BS
9 14 335.3 53.74 Jan-Inge Troedsson - Hans-Goran Larsson 13420 26744 Harplinge BK
10 18 3325 53.29 Margit Belenius - Bengt-Goran Einarsson 93605 48761 |K MAKKABI - Laholms BK
11 3 330.9 53.04 Siv Ekelin - Birgitta Lundius 59688 59807 Angelholms BS
12 20 320.1 51.30 Kerstin Karlsson - Karin Bluhm 52685 28209 Angelholms BS
13 16 318.3 51.01 Agneta Edbergh - Boris Larsson 12217 12220 Véastra Bjare BK
14 23 305.3 48.93 Inger Herzog - Aase Cavalli-Bjorkman 80444 87602 Angelholms BS
15 25 304.2 48.75 Gunne Malmstrom - Dagmar Svensson 52669 54884 Angelholms BS
16 9 301.4 48.31 Ingemar Thorén - Christel Tobin 59659 59664 Angelholms BS
17 7 296.2 47.47 Mats Olofsson - Monica Persson 60692 46547 Angelholms BS
18 17 289.5 46.40 Stig Holmberg - May Svensson 3249 13114 Angelholms BS
19 27 2783 44.60 Iwona Pawlowska - Gunnel Rosengren 94225 46552 Angelholms BS
20 1 277.8 4452 Ingvar Dahlman - Inger Schénbeck 85964 40891 Vastra Bjare BK - Angelholms BS
21 5 276.7 44.34 Anders Hagen - Ewa Leonhard 311 83949 BK Tre Sang, Helsingborg
22 19 273.9 43.89 Lennart Palsson - Inge Palsson 46550 40712 Angelholms BS - Forslévs BK
23 11 2729 43.74 Hans-Otto Nilsson - Kjell Persson 88237 5441 Angelholms BS - Munka Ljungby BS
24 6 269.0 43.12 Kerstin Olofsson - Inger Hinterlach 60691 46536 Angelholms BS
25 12 2595 4159 Gunnel Ojelund - Anita Frick 26737 46533 Angelholms BS
26 8 258.7 41.46 Maj-Britt Nilsson - Marianne Holm 59864 30387 Angelholms BS
27 15 245.8 39.39 Ulf Backman - Lars-Gunnar Ludvigsson 82648 21719 Laholms BK - Munka Ljungby BS
28 2 238.7 38.25 LennartOlsson - Bodil Lindhe 46545 46540 Angelholms BS
1 & EDKn Bésta kontrakt 2 4~ KD3 Bésta kontrakt 3 & EKn107 Bésta kontrakt
Nord v K64 2NT N =120 Ost vKD1084 54 S =650 Syd v K76 2NT N =120
Ingen + ED84 NS + KD ov + Kn105
«D64 % ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT
4 K97542 463 N8 87 6 8 49876 454 N 108 9 1010 « D64 ~ K8 N6 6 6 8 8
vE5 v DKn107 S 8876 8 vEKn6 v9753 S 108 9 1110 vKnl04 vE932 S 666 87
¢ 7652 +K9 O5 4554 ¢+E3 4987542 035323 4876 ¢ KD92 O76 755
«Kn #K10732 V545514 #D1083 #2 V35323 D762 #K53 V77755
4108 4 EKn102 49532
v 9832 v2 v D85
+ Knl103 + Kn106 ¢ E43
#E985 #KKn976 »984
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 4 INN+3 &2 180 250 10| 5 20 3NN+2 ¢4 660 2600 00|26 8 INO-3 a2 300 26.0 0.0
17 8 INN+3 vQ 180 250 10|11 23 3NS+1 &3 630 190 7.0|18 9 INO-2 49 200 240 20
26 7 INN+2 &7 150 220 40|13 22 3NN+1 ¢4 630 190 7.0|15 5 INDN= 9 180 220 4.0
6 3 INN+1 &2 120 180 80|18 27 3NN+1 9 630 190 7.0|10 11 INN+1 2 120 20.0 6.0
13 22 INN+1 42 120 180 8.0|19 21 3NN+1 9 630 190 70| 7 4 24 N= +K 110 15.0 11.0
24 25 2NN= 46 120 180 80|26 7 3NN+1 9 630 19.0 7.0|12 24 24 N= +9 110 15.0 11.0
11 23 1¢ N+2 vQ 110 140 120|128 1 3NN+1 9 630 190 7.0|16 17 24 N= +K 110 15.0 11.0
28 1 1¢ N= vQ 70 120 14.0|17 8 3NN= *4 600 11.0 15.0|19 27 24 N= +K 110 15.0 11.0
18 27 24 V-1 ¢ A 50 10.0 16.0|24 25 3NN= +9 600 11.0 150|114 23 2v O-1 43 100 9.0 17.0
9 10 2¢ N-1 vQ -50 8.0 18.0(14 4 3¢DO-3 ¥2 500 8.0 18.0(28 2 INO-1 43 100 9.0 17.0
2 12 2NN-2 46 -100 6.0 20.0( 2 12 2NN+2 9 180 6.0 20.0( 6 21 24 N-1 v3 -50 4.0 22.0
5 20 24 V= v4 -110 20 240| 9 10 34 S-1 ¢ A -100 40 22.0|13 25 24 N-1 v2 -50 4.0 22.0
15 16 24 V= v4 -110 20 240 6 3 5NN-2 +9 -200 2.0 24.0(20 22 24 N-1 +K -50 4.0 22.0
19 21 24 V= v6 -110 20 24.0|15 16 64 S-3 ¢ A -300 00 260 3 1 24 N-2 +K -100 0.0 26.0
4 & Kn43 Bésta kontrakt 5 4 D8642 Bésta kontrakt 6 & K109 Bésta kontrakt
Vast vE3 44 N =620 Nord vE83 6¢ O D-3500 Ost vE732 ANT O =-630
Alla + ED6542 NS + Kn9 ov +84
*ED & ¢ v & NT #EKS8 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT
410862 &KD N 11107 109 |4Kn 4 E95 N9 4 10114 4D8753 4 EKn42 N47 333
vKKn96 v D8542 S 11107 109 |v5 vKn1064 S 9 4 10114 vDKn106 v K94 S 47333
+ K8 ¢ Kn73 O1 16 3 1 |++EKD108432 ¢76 049225 +K ¢+ ED3 O 8 6 101010
#1084  #Kn96 V12631 |#1054 #7632 V49225 #Kn93 *K62 V 8 6 101010
4 E975 4 K1073 46
v 107 vKD972 v 85
+ 109 +5 + Kn1097652
#K7532 #DKn9 #1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 23 3NN+2 v2 660 260 00| 1 13 44 N+1 o7 650 180 80| 4 2 3NO-1 +J 100 240 2.0
10 11 3NN= v4 600 230 30| 4 2 44 N+1 v 650 180 8.0|11 12 4vO-1 2 100 240 2.0
16 17 5¢ N= v5 600 230 30|14 25 44 N+1 o7 650 180 8.0(|28 3 4aV-1 +8 100 240 20
26 8 INN+3 v2 180 200 6.0|16 6 54 N= *7 650 180 80|21 23 INO+2 9 -150 20.0 6.0
15 5 INN+2 v2 150 170 9.0|17 18 54 N= *7 650 180 8.0|19 10 4¢DS-3 vQ -500 18.0 8.0
18 9 2¢ N+3 v5 150 170 9.0|20 27 54 N= *7 650 180 8.0|20 27 3NO= +J -600 16.0 10.0
7 4 3¢ N+1 &K 130 10.0 16.0|21 23 44 N+1 v 650 180 80| 1 13 44 O= +J -620 9.0 17.0
13 25 3¢ N+1  v5 130 100 16.0(26 9 44 N+1 v4 650 180 80| 7 22 44 O= v8 -620 9.0 17.0
19 27 2¢ N+2 v5 130 100 16.0|28 3 54 N= +6 650 180 8.0|15 24 44 O= +J -620 9.0 17.0
20 22 2¢ N+2 v2 130 10.0 16.0| 7 22 64DV-3 #A 500 8.0 18.0(16 6 44 O= +J -620 9.0 17.0
28 2 3¢ N+1 v5 130 10.0 16.0|11 12 5¢DV-2 &A 300 5.0 21.0(17 18 44 O= v8 -620 9.0 17.0
3 1 2¢ N+1 Q 110 3.0 23.0[15 24 5¢DV-2 &A 300 50 21.0(26 9 44 O= +J -620 9.0 17.0
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6 21 3¢ N= vQ 110 3.0 23.0|19 10 5¢ V-2 A 100 20 240 8 5 3NO+1 ¢J -630 20 240
12 24 2NN-1 v2 -100 00 26.0| 8 5 5¢V-1 LY 50 0.0 26.0(14 25 44 O+1 ¢J -650 0.0 26.0
7 4 KD62 Basta kontrakt 8 443 Basta kontrakt 9 & DKn652 Basta kontrakt
Syd v9 4v V =-620 Vast v ED843 3v ND-1-100 Nord v K98 4v O =-620
Alla + D753 Ingen + 863 ov 41093

#D542 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT
#1098 & Kn53 N58 065 « KD65 & Kn87 N7 4857 K9 «E4 N2526 4
v EDKn v8765432 S 58 0 7 6 v6 v 9752 S7 4857 v653  vEDKn42 S 2426 2
¢E + K9 O 8 5 106 7 ¢ EKn1075 ¢ KD2 059586 ¢ED62 ¢+74 O 108 107 9
#EK10873 #9 vV 8 5 106 7 #K42 &D75 V59476 #9643 #DKn82 V 108 107 9

s E74 4 E1092 410873

v K10 v KKn10 v 107

+ Kn108642 +94 + KKn85

*Kn6 #EKNn93 *K107

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 6 3¢S= A 110 250 10(15 25 2¢ N+1 +¢K 140 250 10| 1 2 340-1 a7 100 26.0 0.0
21 27 3¢ S= A 110 250 10(26 10 2¢» N+1 ¢K 140 250 10|26 11 24 S-1 v3 -50 240 20

2 14 5v0-1 aA 100 180 8.0|18 19 4¢ V-2 Ly 100 210 50|18 8 2#0+2 +8 -130  22.0 4.0

8 23 4v 0O-1 *J 100 180 80|28 4 4¢ V-2 *6 100 210 50(21 12 3vO= aT -140 20.0 6.0
12 1 3#V-1 v9 100 180 80| 9 6 2¢ V= 43 -90 16.0 10.0| 3 15 34 N- ¢7 -150 15.0 11.0
20 11 3+ V-1 v9 100 180 8.0|17 7 2¢ V= Ly -90 16.0 10010 7 34 N-3 *4 -150 15.0 11.0
28 4 44V-1 v9 100 180 8.0|21 27 2¢ V= &T -90 16.0 10.0(22 27 44 N-3 vA -150 15.0 11.0

5 3 3¢S-1 ¢A -100 100 16.0| 5 3 2¢ V+1 %6 -110 9.0 17.0|28 5 44 N-3 ¢7 -150 15.0 11.0
16 13 34 S-1 *A -100 10.0 16.0| 8 23 2¢ V+1 43 -110 9.0 17.0(19 20 3v O+1 +38 -170  10.0 16.0
22 24 3¢ S-1 &K -100 10.0 16.0|16 13 2¢ V+1 &4 -110 90 170 6 4 2vO+3 +8 -200 6.0 20.0
15 25 3& V= v9 -110 5,0 21.0(20 11 2¢ V+1 &T -110 9.0 17.0| 9 24 34 O+2 43 -200 6.0 20.0
18 19 24V +1 v9 -110 50 210| 2 14 INO+1 &3 -120 40 220|123 13 29 O+3 ¢5 -200 6.0 20.0
17 7 3&#V+1 v9 -130 20 240(12 1 INV+2 &4 -150 20 24.0(25 16 2vO+4 +8 -230 20 240
26 10 4v O = a4 -620 0.0 26.0[22 24 34 S-5 v6 -250 0.0 26.0|17 14 44DN-3 YA -500 0.0 26.0
10 « DKn3 Basta kontrakt 11 « K1095 Basta kontrakt 12 « K954 Basta kontrakt
Ost vE73 34 O =-140 Syd v K54 2NT S =120 Vast vE4 54 N =650
Alla + EKn932 Ingen +10 NS + EKD87

«D9 & ¢ v & NT #KD942 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT

« K1064 «E987 N6 8547 « EDKn43 «87 N9 7 778 21062 4Kn73 N 8 1110119
v 82 v KD1095 S6 8445 vED98 vKn73 S9 7778 vKn972 ¢865 S 8 1110119
¢ K107 +8 06 4795 ¢+ D4 ¢ K9653 045665 492 ¢ Kn103 041311
#8632 #EKn5 V75896 *87 #Kn106 V45665 #KD53 #E862 V41311

452 462 « ED8

v Kn64 v 1062 vKD103

+ D654 + EKn872 ¢ 654

+K1074 #E53 #Kn94

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 7 34 V-2 *Q 200 259 01|26 12 34DV-2 &K 300 260 00|26 12 3NS+4 &3 720 26.0 0.0

3 15 44 V-1 ¢ A 100 216 44| 4 16 34 N+1 8 130 220 40| 4 16 3NS+3 v7 690 240 20
22 27 34 V-1 *0Q 100 216 44(10 13 34 N+1 8 130 220 40(22 1 44 N+2 43 680 220 4.0
28 5 4a V-1 *Q 100 216 44(11 8 3&aN+1 a7 130 220 4.0|10 13 3NN= *2 600 15.0 11.0
18 8 24 V= *Q -110 173 8.7|19 9 3&N= a7 110 16.0 10.0(20 21 3NN= *6 600 15.0 11.0

1 2 24V+1l «Q -140 119 141|120 21 3&N= 48 110 16.0 10.0|23 27 3NS= &K 600 15.0 11.0

6 4 3aV= *A -140 119 141|128 6 3#N= a7 110 16.0 10.0|24 14 3NS= 3 600 15.0 11.0
17 14 24 V+1  ¢A -140 119 141 7 5 34 V-2 *T 100 11.0 15.0|25 17 3NS= *3 600 15.0 11.0
21 12 24 V+1 ¢ A -140 119 141122 1 2v V-2 *T 100 11.0 150(|28 6 3NS= &5 600 15.0 11.0
19 20 34 V+1 +A -170 44 216|123 27 2v V-1 T 50 7.0 19.0(19 9 24 N+3 #A 200 8.0 18.0
23 13 24 V+2 ¢ A -170 44 21625 17 14 V-1 *T 50 7.0 19.0| 7 5 4¢ N+1 &A 150 5.0 21.0
25 16 24 V+2  ¢2 -170 44 216| 2 3 1la V= &K -80 3.0 23.0(11 8 2¢ N+3 &6 150 5.0 21.0

9 24 24 V+3 ¢A -200 0.1 259|224 14 1a V= v4 -80 3.0 230| 2 3 3aN= *2 140 2.0 24.0
26 11 A+/A+ 16.7 156|18 15 1a V+1 T -110 0.0 26.0|18 15 4NN-2 a3 -200 0.0 26.0
13 #9862 Bésta kontrakt 14 4105 Bésta kontrakt 15 443 Bésta kontrakt
Nord v K4 6NT O =-1440 Ost v EKn6 4v S =420 Syd vE106 24 V =-110
Alla ¢ 8652 Ingen ¢ D542 NS + 853

#652 & ¢ v & NT 210743 & ¢ v & NT #EKN653 & ¢ v & NT
475 « EDKn N45151 487643 &« KKn N 117 108 9 «E102 4 KDKn65 N7 7755
vD963 ¥vEKn10875 S 4 5 1 5 1 v 853 vK74 S 117 108 9 vKn4 v 9832 S77 7565
¢ED3 74 09 8 127 12 * K7 ¢EKN9863 O 2 6 2 4 4 410942 ¢ E7 O6 55 86
#E943 #D8 vV 8 7 117 11 %952 »D8 V26244 #K1084 #D9 V65586€6

» K1043 » ED92 » 987

v2 vD1092 vKD75

+ KKn109 +10 + KDKn6

#KKn107 #EKKn6 *72

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 6 4v0O-1 +J 100 240 20|24 27 3NN= A 400 260 00|24 3 340-2 + K 100 26.0 0.0
23 2 4v0O-1 +9 100 240 20|23 2 3v S+l K 170 240 20| 9 7 240-1 +Q 50 240 2.0
24 27 6y O-1 v2 100 240 20| 5 17 2NN+1 9 150 210 50(13 27 INV= »3 -90 220 4.0
12 9 4v 0= &T -620 190 7.0|28 7 3&#N+2 ¢9 150 21.0 50|28 8 3¢ S-1 a2 -100 20.0 6.0
28 7 4v 0= +J -620 19.0 7.0| 3 4 2vy N+1 A 140 170 90| 2 26 24 O= *7 -110 15.0 11.0

3 4 49v0+1 v2 -650 12.0 14.0|20 10 3v N= ¢ A 140 170 9.0|20 17 24 O= ¢+ K -110 15.0 11.0
18 25 4y O+1 T -650 12.0 14.0|13 15 3&# N+1 v4 130 13.0 13.0|21 11 24 O= + K -110 15.0 11.0
19 16 4y O+1 9 -650 12.0 14.0|19 16 3#S+1 +¢K 130 13.0 13.0|22 23 24 O= *2 -110 15.0 11.0
20 10 4y O+1 T -650 12.0 14.0| 1 26 2NN= ¢+6 120 9.0 17.0| 6 18 INV+l &6 -120  10.0 16.0
21 22 4v O+1 v2 -650 12.0 14.0| 8 6 INN+1 ¢9 120 9.0 17.0( 1 10 24 O+1 ¢K -140 40 220

126 4v0+2 92 -680 3.0 23.0|21 22 3#N= *A 110 6.0 200 4 5 24 O+1 +¢K -140 4.0 22.0

5 17 4v O+2 44 -680 30 230(|12 9 3¢ O-2 &K 100 40 22.0|12 15 24 O+1 &2 -140 40 220
11 14 49 O+2 ¢9 -680 3.0 230|111 14 3NN-2 +8 -100 1.0 25014 16 24 O+1 +¢K -140 40 220
13 15 4y O+2 9 -680 3.0 23.0|18 25 24 S-2 +K -100 10 250(19 25 24 O+1 +¢K -140 4.0 22.0
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16 41063 Basta kontrakt 17 4 Knl0 Basta kontrakt 18 4 K63 Basta kontrakt
Vast v Kn109 4¢ V =-130 Nord v EK 5NT N =460 Ost v D63 5¢ OD-1100
ov ¢ EKn Ingen + D1095 NS ¢ E3
#K10742 & ¢ v & NT S EK762 & ¢ v & NT #Kn8742 & ¢ v & NT
4EKN9 &K N6 27 83 4ED4 49875 N 11116 9 11 a- « D98 N5 3 2 109
vED73 v84 S6 2783 v1074 ¢DKn9863 S 11116 9 11 v Kn84 v EK9752 S5 31 106
+ K6 ¢+ D10987542 O 6 106 5 6 4643 ¢Kn2 0227 32 ¢ DKn874 ¢ 1062 O 8 10103 4
&#Kn653 #D8 V 6 106 5 6 &#D543 %9 V22732 &#KD1096 &E vV 8 10103 4
4 D87542 & K632 & EKNn107542
v K652 v 52 v10
+3 + EK87 + K95
#E9 #Kn108 #53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 3 2NV-3 &2 300 260 00|10 8 3NN+2 v6 460 21.0 50|10 8 3NN+1 #A 630 26.0 0.0
14 16 5¢ O-2 A 200 230 30|13 4 3NN+2 vQ 460 21.0 50|20 25 44 S= v4 620 240 20
21 11 5¢ O-2 A 200 230 30(20 25 3NN+2 ¥9 460 210 50(22 12 34 S+2 v4 200 210 5.0
4 5 3NV-1 &2 100 18.0 8.0|23 24 3NS+2 a4 460 210 50(28 9 34 S+2 v4 200 21.0 5.0
12 15 3NV-1 &4 100 180 80|26 3 3NN+2 3 460 210 50| 5 6 34 S+1 v4 170 17.0 9.0
20 17 4¢ O-1 A 100 18.0 8.0|27 14 3NS+2 a4 460 210 50(26 3 24S+2 +Q 170 170 9.0
28 8 34 S-1 *+K -50 14.0 12.0|15 17 3NN+1 vQ 430 13.0 13.0| 7 19 34 S= v4 140 14.0 12.0
22 23 INV= &2 90 12.0 14.0|21 18 3NN+1 ¥9 430 13.0 13.0|13 4 5vDO-1 &A 100 10.0 16.0
9 7 2NV +1 &2 -150 100 16.0| 5 6 5¢ S+1 &A 420 10.0 16.0|15 17 5vDO-1 &A 100 10.0 16.0
2 26 INV+3 v] -180 8.0 18.0|22 12 4« N+1 ¢J 150 7.0 19.0|21 18 5v O-2 aA 100 10.0 16.0
6 18 3NV +1 &7 -630 50 210|128 9 3¢ N+2 &9 150 7.0 19.0(27 14 5v O-1 +5 50 6.0 20.0
13 27 3NV +1 &2 -630 50 21.0| 1 16 3¢ S+1 vT 130 3.0 23.0| 2 11 2v O+2 &5 -170 40 22.0
1 10 3NV +2 v] -660 20 240| 7 19 3¢ S+1 &5 130 3.0 230| 1 16 4v 0= +5 -420 1.0 25.0
19 25 3NV +3 43 -690 00 26.0|] 2 11 5¢ N-1 49 -50 0.0 26.0|123 24 4v O= aA -420 1.0 25.0
19 4 D9832 Bésta kontrakt 20 4 DKn Bésta kontrakt 21 46 Bésta kontrakt
Syd vD6 4v S =420 Vast v 1087 2v V =-110 Nord v E1086 3v N =140
ov + EK7 Alla + 1094 NS + D432
#KD5 & ¢ v & NT #DKn1072 & ¢ v & NT #EK97 & ¢ v & NT
4Knl04 4E76 N 8 8 108 8 41098762 «E N8 8 466 «EDKn10 4K8754 N 109 9 6 7
vE105 v843 S 8 8 109 9 v EK vDKn6432 S 8 8 4 6 6 v 753 v Kn42 S 109 9 6 7
¢ DKn3 ¢8654 O55 3144 + K6 47532 045874 + E876 ¢ Kn9 034476
&#E843 #Kn76 V55344 £965 &84 V45874 £103 D85 V34476
4 K5 4 K543 4932
v KKn972 v 95 v KD9
+ 1092 + EDKn8 + K105
#1092 #EK3 #Kn642
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 20 2vy N+2 #J 170 26,0 00(28 10 2NS+3 aT 210 260 00| 4 1 2y N+1 ¢J 140 26.0 0.0
11 9 INN+2 %6 150 240 20| 3 12 24 V-2 &2 200 220 40| 3 18 24 N+2 ¢ 130 200 6.0
14 5 1a N+2 %6 140 170 9.0(16 18 3v O-2 A 200 220 40| 7 8 24 N+2 ¢J 130 200 6.0
16 18 2y N+1 %6 140 170 9.0(22 19 34 V-2 L Jo) 200 220 40|13 14 44 N= *J 130 200 6.0
23 1 2y N+1 & 140 170 9.0|21 25 INS+3 aT 180 180 8.0(22 25 2 N+2 ¢ 130 200 6.0
24 13 2vy N+1 &6 140 170 9.0| 8 20 INS+1 aT 120 16.0 10.0(24 2 26 N+2 a7 130 200 6.0
26 4 1a N+2 & 140 170 90|14 5 24 V-1 &Q 100 140 120| 9 21 INS= 7 90 12.0 14.0
27 15 2y N+1 +5 140 170 90|11 9 24 S-1 vA -100 110 15.0(15 6 INS= aT 90 12.0 14.0
22 19 INS+1 &4 120 100 16.0|23 1 24 S-1 vA -100 11.0 15.0|16 27 INS= v3 90 12.0 14.0
21 25 1a N+1 v8 110 70 19.0| 2 17 2v O= &A -110 7.0 19.0|12 10 24 O-1 v9 50 7.0 19.0
28 10 14 N+1 %6 110 70 190| 6 7 2v 0= SA -110 70 190|126 5 240-1 vK 50 7.0 19.0
3 12 INN= &J 90 40 220(26 4 3v0O= A -140 40 22.0(17 19 4¢ N-1 a K -100 3.0 23.0
2 17 24 N-1 v4 -50 1.0 25.0(24 13 4 N-2 aA -200 20 240)23 20 3v N-1 *J -100 3.0 23.0
6 7 4vN-1 *6 -50 1.0 25.0|27 15 34 S-3 vA -300 00 26.0|11 28 2¢ N-2 &5 -200 0.0 26.0
22 «Kn764 Basta kontrakt 23 4 K8 Basta kontrakt 24 « D95 Basta kontrakt
Ost vKn73 6v SD -3-500 Syd v KKn43 2NT S =120 Vast v K86532 3« VD-1100
ov +74 Alla 4108 Ingen + K86
#E953 & ¢ v & NT #Kn10762 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4 E1052 4 D983 N829 23 4D943 4752 N7 9878 4 E8743 4 K2 N5 486 8
v K4 v 98 S829 23 v 87 v D962 S78878 v10 vD9 S5486 8
¢ E98653 ¢ KKn2 O 4 114 118 ¢ Kn97 ¢ EK2 O6 45675 ¢ 10542 ¢ ED73 08847 4
«10 #8742 V 4 114 118 #KD94 #ES85 V64555 &#Kn85 #D7643 V88474
&K « EKn106 4« Kn106
v ED10652 vE105 v EKn74
+ D10 + D6543 + Kn9
#KDKn6 &3 #EK102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 19 5¢ V-2 v7 200 260 00| 1 11 INV-2 LN 200 250 10| 4 19 4vy N= &7 420 250 1.0
3 18 3v S= *A 140 190 70| 4 19 24 V-2 *T 200 250 10|13 3 4y N= +3 420 250 10
4 1 3vyS= &T 140 190 7.0[10 22 INN+3 &5 180 220 40| 5 2 29 N+2 a2 170 18.0 8.0
7 8 3vS= &T 140 190 7.0(126 6 INN+2 2 150 200 6.0[10 22 2y N+2 &3 170 18.0 8.0
11 28 3y S= aA 140 190 7.0|18 20 2¢ S+1 v8 110 180 80|14 15 3vy S+1 &5 170 18.0 8.0
22 25 3v S= *A 140 190 7.0(23 25 INO-1 +3 100 16.0 10.0(18 20 3v N+1 a2 170 18.0 8.0
23 20 2v S+1  &T 140 190 70| 8 9 INN= &5 90 12.0 140|224 21 3y N+1 %6 170 180 8.0
9 21 4vS-1 *A -50 6.0 20.0|113 3 INN= &5 90 120 140| 1 11 3v S= aA 140 8.0 18.0
12 10 3v S-1 &T -50 6.0 20.0|14 15 INN= ¢ A 90 12.0 140(16 7 3vy N= v9 140 8.0 18.0
13 14 4v S-1 *A -50 6.0 200| 5 2 2¢S-1 LY -100 6.0 20.0|17 27 2vy N+1 &3 140 8.0 18.0
15 6 4v S-1 *A -50 6.0 20.0|/16 7 INN-1 &5 -100 6.0 20.0|23 25 2v N+1 &K 140 8.0 18.0
16 27 3v S-1 &T -50 6.0 20.0|24 21 2v N-1 SA -100 6.0 20.0|126 6 3v S= 48 140 8.0 18.0
24 2 4v S-1 &T -50 6.0 20.0|17 27 INO+1 ¢4 -120 20 240 8 9 4vyN-1 &3 -50 20 240
26 5 4v S-1 &T -50 6.0 20.0|12 28 2v N-2 &A -200 00 26.0|12 28 3¢ V= &9 -110 0.0 26.0
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